



У К Р А І Н А

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови Закарпатської обласної державної адміністрації

28.01.2019

Ужгород

№ 44

*Про склад Координаційної ради з питань інтелектуальної власності
при облдержадміністрації*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про авторське право та суміжні права”, з метою забезпечення ефективного дотримання законодавства України у сфері інтелектуальної власності на території Закарпатської області, у зв'язку з кадровими змінами та необхідністю внесення змін:

1. Додаток до розпорядження голови облдержадміністрації 11.05.2017 № 226 „Про Координаційну раду з питань інтелектуальної власності при облдержадміністрації” викласти у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

В. о. голови державної адміністрації

Я. ГАЛАС

СКЛАД
Координаційної ради з питань інтелектуальної власності
при облдержадміністрації

Голова Координаційної ради

ДУРАН
Іван Петрович перший заступник голови державної
адміністрації

Заступник голови Координаційної ради

МАН
Денис Миколайович директор департаменту економічного розвитку
і торгівлі облдержадміністрації

Секретар Координаційної ради

БАГРІЙ
Любомир Олегович начальник управління стратегічного
планування та моніторингу соціально-
економічного розвитку департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

Члени Координаційної ради:

АНДРЕЙЧУК
Любомир Вікторович суддя Господарського суду Закарпатської
області (за згодою)

АНДРІЙВ
Андрій Євстафійович голова Регіональної ради підприємців у
Закарпатській області (за згодою)

БАБУНИЧ
Оксана Юріївна директор департаменту культури облдерж-
адміністрації

БАРЧІ
Маріанна Василівна провідний інспектор відділу запобігання і
виявлення корупції та взаємодії з
правоохоронними органами облдержадміні-
страції

БІБЕН
Олександр Андрійович перший віце-президент – начальник
юридичного відділу Закарпатської торгово-
промислової палати (за згодою)

ВАРГА Михайло Михайлович	начальник відділу управління захисту економіки в Закарпатській області департаменту захисту економіки Національної поліції України (за згодою)
ДАНКАНИЧ Михайло Васильович	директор Агентства регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпатської обласної ради (за згодою)
ДОВГАНИЧ Оксана Степанівна	заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації
КАРАЩЕНКО Андрій Іванович	заступник начальника Закарпатської митниці ДФС (за згодою)
КОМАРНИЦЬКИЙ Василь Миронович	т. в. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
КУЗЬМА Іван Васильович	представник Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення у Закарпатській області (за згодою)
ЛАЗУР Ярослав Володимирович	декан юридичного факультету державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, доктор юридичних наук, професор (за згодою)
ЛАШКАЙ Роман Васильович	заступник начальника оперативного управління головного управління ДФС у Закарпатській області (за згодою)
ЛИТВИН Степан Йосипович	доцент кафедри цивільного права та процесу юридичного факультету державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, кандидат юридичних наук (за згодою)
ПЕТРОВ Станіслав Геннадійович	перший заступник начальника управління Служби безпеки України в Закарпатській області (за згодою)

ПРИСЯЖНИЙ
Олег Миколайович

завідувач сектору з питань захисту прав інтелектуальної власності та експортного контролю Закарпатської митниці ДФС (за згодою)

ТОВТИН
Владислав Михайлович

головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти головного територіального управління юстиції в Закарпатській області (за згодою)

Директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

Д. МАН